

## #MILANOVIĆ SMATRA DA INFORMACIJE O AFERI JANAF CURE IZ DORH-A, OSTOJIĆ NIJE TOČNO REKAO - INFORMIRAO ME O SVEMU#

Predsjednik države Zoran Milanović ustrajao je u petak u svom stajalištu da je premijer Andrej Plenković znao pojedinosti o istrazi u aferi Janaf jer, naglašava, mora znati sve što opterećuje sustav, a smatra i da informacije o istrazi o toj aferi cure iz DORH-a.

"Sve ono što je važno, što opterećuje sustav, premijer mora znati. Gdje piše da je to zabranjeno i da premijer to ne smije znati? A ja vam kažem da mora znati. U protivnom ne upravlja nitko, nego neki anonimni tipovi koji se skrivaju iza ploče DORH. Tko je DORH, tko je vodio taj predmet? Ta osoba ima ime i prezime", rekao je Milanović novinarima u Pazinu, gdje se obilježava Dan Istarske županije.

### **Martin u Bruxelles, Martin iz Bruxellesa**

"Jedna osoba ima najveću odgovornost, a to je premijer i on mora znati. I ja mu vjerujem da će s tim informacijama raspolagati odgovorno", istaknuo je jer, kaže, u protivnom imamo premijera koji ne zna ništa.

"Martin u Bruxelles, Martin iz Bruxellesa, Martin s cugom v Zagreb, Martin vun. Dakle, premijer to mora znati. Čega se bojite, možda da premijer ne obavijesti osobe koje su pod istragom", dodao je.

Apsurdnost mogućnosti da premijer ne zna bitne stvari za funkcioniranje sustava Milanović je ilustrirao mogućnošću da premijer imenuje, primjerice, glavnog državnog odvjetnika, a ne zna da je on pod istragom.

Ustvrdio je i da Ranko Ostojić, koji je bio ministar unutarnjih poslova u vrijeme njegove Vlade, ne govori točne stvari kada kaže da on nije informirao Milanovića o istragama. "Informirao me, i to ne samo on, o svim važnim stvarima", rekao je.

Milanović smatra da neovisnost DORH-a znači da "ne postoji utjecaj na njihove procedure".

"Dakle, ti znaš da je nešto krenulo, nije krenulo na tvoju inicijativu, imaš informaciju s obzirom na posljedice i štetu koju to može prouzročiti i ne miješaj se u to. Jer čim takneš izazvat ćeš štetu i znat će 50 ljudi koji su u tom sustavu", rekao je.

### **Sumnja da iz DORH-a cure informacije**

Osvrnuo se i na curenje informacije iz istrage te rekao kako su samo dva moguća izvora - policija i DORH, a on sumnja na DORH.

"S obzirom da je DORH u ovom slučaju zainteresiraniji, ja sumnjam na DORH da to daje medijima. I dok je tako - nemojte se uopće javljati i bilo kome što prigovarati. A to zakonodavac mora urediti", rekao je novinarima.

Ponovio je kako mu nije jasno zašto se Kovačevića nije uhitilo kad je primao mito nego je istrga

trajala još 10 mjeseci, pa sad imamo samo indicije.

Odbacio je tvrdnje ministara u Plenkovićevoj vladi da je on kao premijer ukinuo sigurnosne provjere, ustvrdivši da ne govore istinu.

"Nisam. To je laž. Ja sam odbio da SOA provjerava moje ministre, kandidate za ministre, kad trebam formirati Vladu. (...) Ja to odbijam. Ja preuzimam odgovornost za Vladu", rekao je.

Također je odbacio i tvrdnje da provodi pritisak na sud. "Kako ja uopće mogu pritiskati sud, kojim sredstvima? Novcem, vojskom, policijom, helikopterima - nikako. Ali mogu raditi pritisak na zdrav razum. A znate kakav će to biti pritisak – neizdrživ", poručio je.

Na pitanje o svojim posjetima privatnom klubu bivšeg šefa Janafa Dragana Kovačevića, koji se nalazi u Slovenskoj ulici, Milanović je rekao kako misli da nije tamo bio u vrijeme lockdowna zbog koronakrize.

### **Ne bi ostavio mobitel ni u Bijeloj kući**

"Mislim da nisam, ali ako i jesam bio sam s dvije ili tri osobe u svome društvu. Jel' to kaže, tko, premijer? Onaj koji se s Novakom Đokovićem rukovao pred 5000 ljudi. To je nepristojno. Bolje nek' šuti", poručio je Milanović.

Ne smatra da ostavke na dužnost trebaju dati ministri iz Plenkovićeve vlade koji su također dolazili u klub, a novinarima je rekao neka pitaju Plenkovića gdje je bio u vrijeme lockdowna. "Jel' išao doma moliti 'Očenaše' svaki dan u 4 popodne", dodao je.

Odbacio je mogućnost da bi pri ulasku u klub morao na ulazu ostavljati mobitel. "Ja da sam morao ostavljati mobitel, što vam pada na pamet? Ne bih ga ostavio ni u Bijeloj kući", odgovorio je Milanović.

Plenkoviću je odgovorio i na premijerovu "igru riječi" vezanih uz svoju izjavu da je bijesan zbog cijele afere Janaf. "Pa, nisam aludirao na bjesnilo", rekao je Milanović dodavši kako Plenković priča nepovezane stvari.

"S onim 'haklom' koji je odigrao na Jarunu mu je vjerojatno toliko pao šećer... Nek' mu daju kocku šećera. Dakle, priča prilično nepovezane stvari", rekao je.

(Hina)

## Milanović se u Pazinu obrušio na svih: Plenković priča nepovezane stvari, vjerojatno mu j

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Petak, 25 Rujan 2020 14:59

Objavljeno: Petak, 25 Rujan 2020 14:59

---

